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Er rõl jó ma gam is meg gyõ zõd tem áp ri -
lis 3-án, a ZetorWest Hun ga ry Kft.
Csém te le pü lés mel lett meg ren de zett
szán tó föl di gép be mu ta tó ján.

A meg je lent gaz dál ko dók kö zül ki sze -
mel tem ma gam nak egy négy fõs tár sa sá -
got és a vé le mé nyük rõl kér dez tem õket.

Mint ki de rült, hár man kö zü lük kü lön -
bö zõ tí pu sú és ko rú Zetor trak to rok tu laj -
do no sai.

A Zetorokról na gyon jó vé le ménnyel
vol tak, ki hang sú lyoz ták meg bíz ha tó sá gu -
kat, ere jü ket, stra pa bí ró sá gu kat, jó ke zel -
he tõ sé gü ket, sok ol da lú sá gu kat, ala csony
fo gyasz tá su kat és mi ni má lis al kat rész igé -
nyü ket.

Mint el mond ták, a fen ti ek mi att
Zetoraikat csak Zetorra haj lan dó ak le cse -
rél ni.

Ezt a már ka hû sé get emel te ki Ta kács
And rás, a ZTR-Agro Kft ügy ve ze tõ je
is.

Az or szág kü lön bö zõ pont ja in meg ren -
de zett szán tó föl di gép be mu ta tó kon ko -
moly ér dek lõ dés mu tat ko zott, és konk rét
üz le tek is szü let tek, de so kan – bár a vá -
sár lás hoz szük sé ges el ha tá ro zás és anya gi
fel té te lek ren del ke zé sük re áll tak - vá ra ko -
zó ál lás pont ra he lyez ked tek a ma gas de vi -
za ár fo lyam ok miatt. 

Ta kács And rás – ha son ló an több gép -
ke res ke dõ höz - fel hív ta a fi gyel met ar ra,

hogy a ma gas ár fo lya mo kat ak ci ók kal, ár -
en ged mé nyek kel igye kez nek kom pen zál -
ni, ami hez a gé pek meg vá sár lá sá val rög -
tön egy ha té ko nyabb és ol csóbb gaz dál ko -
dás is tár sul. Mind ezt fi gyel men kí vül
hagy ni, és egy bi zony ta lan mér té kû és ki -
szá mít ha tat lan idõ múl va be kö vet ke zõ ár -
fo lyam ja vu lá sért fel ál doz ni, na gyon koc -
ká za tos! 

Az ügy ve ze tõ ki emel te, hogy a gaz da -
sá gi vál ság nem érin tet te mé lyen a Zetor
gyá rat és a fej lesz té sek sem áll tak le, egye -
dül a 130-tól 173 ló erõ ig ter je dõ tel je sít -
mény ka te gó ri át je len tõ Maxterra csa lád
be mu ta tá sa csú szik.

Zetorra Zetor a vá lasz

A leg több Zetor tu laj do nos újra Zetort sze ret ne vá sá rol ni Zetor Proxima Plus kom bi ná to ro zás köz ben

Ezen a vé le mé nyen

volt a leg több gaz dál -

ko dó a ZTR-Agro Kft,

a Zetor trak to rok ki -

zá ró la gos ma gyar or -

szá gi for gal ma zó já -

nak, és már ka ke res -

ke dõ i nek or szág szer -

te meg ren de zett

szán tó föl di

be mu ta tó in.

Be mu tat ko zott a leg újabb Zetor, a Proxima Power
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Vi szont az el kö vet ke zõ más fél éven be -
lül már va la mennyi Zetor trak tor ban meg -
ta lál ha tó lesz a Power-Shift (ter he lés alat ti 
nyo ma ték vál tó) és to vább bõ ví tik a si ker -
rel be mu tat ko zott Zetor System csa lá dot
(ki mon dot tan a Zetorokhoz aján lott mun -
ka gé pe ket) is. 

A leg újabb Zetorral pe dig már élõ ben
is ta lál koz hat tunk a ta va szi szán tó föl di be -
mu ta tó kon!

A Zetor Proxima Powerrel Sza bó
Amb rus, a ZTR-Agro Kft ér té ke sí té si
ve ze tõ je is mer te tett meg.

Az új Zetor trak tor a Proxima Plus to -
vább fej lesz tett vál to za ta, ugyan úgy 82; 90 
és 100 LE-s, TIER 3 emisszi ó jú mo tor vál -
to za tok kal ké szül, azon ban már ren del ke -
zik Power Shuttle, az az ter he lés alatt kap -
csol ha tó irány vál tó val, Power-Shift nyo -
ma ték vál tó ja pe dig 3 fo ko za tú.

Az új se bes ség vál tó az ed di gi nél több
fo ko zat tal is ren del ke zik: 24 elõ re- és
ugyan ennyi hát ra me ne ti se bes ség be kap -
csol ha tó.

Fon tos to váb bá, hogy 13 cen ti mé ter rel
nõtt a ten gely tá vol ság is (ez zel el ér te a
Forterrákét), és a 4,5-5 má zsás orr súly nak
kö szön he tõ en hasz nál ha tó a ne he zebb
mun ka gé pek kel, va la mint még sta bi labb a
köz úti köz le ke dés ben.

Szin tén új don ság, hogy a Power-Shift
nyo ma ték vál tó val már ren del ke zõ Zetor
Forterrák ha ma ro san meg kap ják a Power 
Shutle-t irány vál tót is, va la mint, hogy a
Proxima csa lád ki bõ vült egy új, 90 ló erõs
vál to zat tal, ami vel na gyon elé ge det tek
vol tak az ér dek lõ dõk.

A hát só ke rék-meg haj tá sú Zetorok kap -
csán Sza bó Amb rus ki emel te, hogy a
gyor sabb nyom táv ál lí tá si le he tõ sé gük mi -
att nagy hasz nát ve szik ezek nek a trak to -
rok nak a szõ lõ-gyü mölcs ül tet vé nyek ben,
a ki sebb for du ló kö rük nek kö szön he tõ en
pe dig az ál lat te nyész tõ te le pe ken, a szá rí -

tók nál, a mag tá rak ban és a kü lön bö zõ ga -
bo na-fel dol go zó üze mek ben.

Ok ta tó trak tor rá tör té nõ át ala kít ha tó sá -
guk a szak is ko lák nak je lent vonz erõt a
me zõ gaz da sá gi von ta tói jo go sít vány meg -
szer zé sé hez, ami hez pót ko csit is tud nak
biz to sí ta ni. To váb bi elõ nyük ezek nek az
erõ gé pek nek az ala cso nyabb áruk, amely -
nek min den hol örül nek a vá sár ló ik.

Ahogy Sza bó Amb rus meg fo gal maz ta,
a Zetor üz let po li ti ká ja egyen lõ re nem más, 
mint hogy tel je sít mény igény tõl füg gõ en,
akár ve zér gép ként, akár ki szol gá ló trak -
tor ként, meg bíz ha tó, erõs és ta ka ré kos
erõ gé pe ket kí nál ja nak 61-tõl 122 ló erõ ig.

A Zetor már ka ke res ke dõk im már má -
so dik éve kí nál ják si ker rel a Zetor
System mun ka gép csa lá dot. Eb be a rend -
szer be olyan gyár tók ter mé ke it ve szik be
és ajánl ják vá sár ló ik nak a Zetor már ka ke -
res ke dõk, ame lyek mi nõ sé gük és tu dá suk
mel lett ki pró bál tan jó egy sé get ké pez nek a 
Zetor trak to rok kal.

Ilyen ter mé kek a Sukov ágy- és
váltvaforgatható ekék, a ZDT pót ko csi

csa lád, amely egy- és két ten ge lyes pót ko -
csi kat, va la mint tan dem fu tó mû vel ren del -
ke zõ, cse re-fel épít mé nyes pót ko csi al váz
rend sze re ket is kí nál, 3-tól 25 ton ná ig, va -
la mint a szé les adap ter vá lasz ték kal ren -
del ke zõ Trac-Lift uni ver zá lis hom lok ra -
ko dók.

A Zetor már ka ke res ke dõk nél a fen ti ek
mel lett meg vá sá rol ha tó ak még az
Ostraticky szõ lõ- és gyü möl csös mû ve lõ
gép csa lád tag jai: sor- és tõközmûvelõk,
cson ká zók, sík fal met szõk, kul ti vá to rok,
mély la zí tók, le vél té põk és osz lop be nyo -
mók. 

A Terra-VARI rend szer hez tar to zó
mulcsozók, kis trak to rok, front-ki haj tá sú
kis trak to rok és ro tá ci ós ka pák, va la mint a
Wisconsin fû nyí ró trak to rok il let ve a
Laski kom mu ná lis gé pei: ág ap rí tók, árok -
ásók, lapvibrátorok, lomb fel szí vók, sep -
rõ gé pek és tus kó ma rók.

Sza bó – Ko csis Já nos

Zetor Forterra Sukov váltvaforgatható eké vel

Zetor Proxima ZDT pót ko csi val A Trac-Lift uni ver zá lis hom lok ra ko dók szin te bár mi lyen már ká jú
trak tor ra fel sze rel he tõ ek


